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        در واكنش زير، نيم واكنش اكسايش كدام است؟. 1

322 22 FeClClFeCl →+  

−− الف.
+→ eClCl 22 2  

++−. ب
+→ eFeFe

32  

−− ج.
+→+ ClFeCleFeCl 23  

3د. 
2

3 FeClClFe →+
−+  

  كداميك صحيح است؟ در مورد پيل ساخته شده براي اندازه گيري پتانسيل استاندارد الكترود روي ،  .2

 )/( vE
Zn

Zn 76020
−=+ 

  كند. است و به صورت گالواني عمل مي SHEالف. پيلي است كه يك الكترود آن   

  كند. هيدروژن به عنوان آند عمل ميب. در پيل ساخته شده، الكترود استاندارد   

020 ج. چون  
〈+

Zn
ZnE.است، واكنش پيل ساخته شده غيرخودبخودي است  

  د. در پيل گالواني ساخته شده، روي دو الكترون گرفته است.  

H . كداميك ثابت تعادل واكنش پيل زير است؟3
+

/H2 = 0 v )  ººººE  وAgCl/Ag = 0.22 v ººººE.(  

SHE || KCl (1M), AgCl (sat'd) | Ag 

 10×5.2ج.    7.4ب.   3.72الف.   
 10×2.7د.  3

7
  

  نقره نيترات به كداميك معروف است؟ M  0.01. الكترود نقره در محلول4

  د. الكترود مرجع  ج. الكترود كالومل  ب. فلزي نوع دوم  الف. فلزي نوع اول  

  تواند در الكترود هيدروژن حضور داشته باشد، بدون اينكه موجب مسموم شدن سطح پلاتين سياه شود؟. كداميك مي 5

 د. هيدروژن كلريد  ج. عامل اكسنده  ب. جيوه  الف.آرسنيك  

−يون غلظت. كداميك مي تواند به عنوان الكترود مرجع براي اندازه گيري 6
Cl
  استفاده شود؟ .

   NCE د.      سولفات ( I ) جيوه - ج.جيوه  ب. كالومل  نقره كلريد - نقره الف.  

  . رسانايي الكتريكي در قسمت خشك غشاء شيشه به عهده كداميك است؟7

-يون ج.   ب. يون هيدروژن  الف. يون سديم  
SiO   د. يونCa

2+  

  آل است؟  حالت ايده. كداميك ضريب گزينش پذيري غشاء شيشه براي يون هيدروژن نسبت به يون فلز قليايي در 8

 0.001د.   100ج.   0ب.   1الف.  

  ؟شدابگزينش پذير  مي تواند  نقره يديد و نقره سولفيد به كدام يون بلورهاي. الكترود حالت جامد متشكل از 9

  د. هر سه يون   ج. يون سولفيد  ب. يون يديد  الف. يون نقره  
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  كداميك در محلول مي تواند مزاحمت ايجاد كند؟ ، حضورCO2 . در اندازه گيري با الكترود حساس به گاز 10

  NO2د.   SO3ج.   NaClب.    NaOHالف.  

  . كداميك در مورد تنظيم كننده هاي قدرت يوني صحيح است؟11

  الف. محلول غليظ با قدرت يوني ثابت هستند  

  ب. محلول بافر با قدرت يوني ثابت هستند.  

  ج. محلول خنثي با قدرت يوني بالا هستند.  

  محلول غليظ با قدرت بافري بالا هستند. د.  

  . كداميك در مورد پتانسيل سنجي صحيح است؟12

  الف. يك روش مخرب است.    

  ب. نمي توان در تجزيه پيوسته نمونه ها بكار برد.  

  رود. ج. براي تعيين دقيق يون هاي مختلف بكار مي  

  رود. د. فقط براي اندازه گيري يون هاي تك بار بكار مي  

  تابع كداميك است؟  در محيط اسيدي (IV) با سريم  (II)پتانسيل نقطه هم ارزي در حجم سنجي آهن .13

Ce] و  pHالف.  
4+

FeEFeج.  E° Ceو  pH ب.  [
02

],[
   E° Ce و Eº Fe د.  +

  . كدام روش سنجش حجمي با استفاده از دو الكترود دقيقا يكسان انجام مي شود؟14

  . روش محاسبه ايد  ج.روش رسم نمودار  روش ديفرانسيليب.   الف.روش گران  

  . طي الكتروليز كدام تبديل مي تواند در آند اتفاق بيافتد؟15 

Feالف.   
3+

Feبه   
Pb ب.   +2

Mn ج.   Pb به +2
Hد.   MnO2به +2

 H2به  +

  بيانگر كداميك است؟ aπ ،. در محاسبه پتانسيل لازم براي انجام الكتروليز16

  د.قطبش غلظتي  ج. افت اهمي  ب. اضافه ولتاژ آندي  آندالف.پتانسيل   

  . يك فاراده بار الكتريكي مي تواند چند مول  يون مس را به اتم مس بكاهد؟17

  د.چهار مول  ج. دومول  ب. نيم مول  الف. يك مول  

  . در پلاروگرافي كداميك منجر به كاهش جريان مهاجرت به حداقل مقدار مي شود؟18

  ب. اجتناب از هر گونه اختلاف دما  شتن محلولالف. ساكن نگه دا  

  د. اضافه كردن مقدار كمي ژلاتين  افزودن مقدار زيادي الكتروليت بي اثر ج.  

  . در تعيين مقدار نيتروبنزن در متانول به روش پلاروگرافي از كداميك مي توان به عنوان الكتروليت كمكي استفاده كرد؟19

  LiClO4د.  NH4NO3ج.    KCl ب.  4NClO4(CH3) الف.  
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As . نمودار تيتراسيون آمپرسنجي 20
 بر الكترود كاهش يابد كدام است؟  I2ميلي ولت كه فقط 100توسط يديد در پتانسيل +5

 

 

 

  
  شود؟ . در روش بي آمپرومتري از كداميك استفاده مي21

  ب.الكترود پلاتين توري  الف. الكترود كار قطره جيوه  

  د. الكترود ثانويه پلاتين  قطبيدهج. دو ميكروالكترود   

  . كداميك در مورد كولن سنجي در پتانسيل كنترل شده صحيح است؟22

  الف. الكترود مرجع در محفظه جدا در محلول قرار دارد.  

  ب. محلول بايد ساكن نگه داشته شود.  

  يابد. ج. جريان با زمان كاهش مي  

  يابد. د. پتانسيل با زمان كاهش مي  

ميلي آمپري براي  60ميلي ليتر نمونه استيك اسيد توسط يون هاي هيدروكسيد، يك جريان  10كولن سنجي  . در سنجش23

  گذرد. نرماليته اسيد كدام است؟  دقيقه از محلول مي 3مدت 

10×1.12                   ب. N 1.08                الف.  
-4

 N .10.8ج eqg/L                        .0.01د N 

II)گرم كبالت  0.40. در كولن سنجي 24 )   كند؟ رات، كبالت به چه صورت در آند رسوب مينيت 

Coد.  Co2O3ج.  CoOب.   Coاف.   (NO3 ) 2 

  ؟نيست. سنجش هدايت سنجي براي كدام نوع تيتراسيون مناسب 25

  كاهشي-د. واكنش اكسايشي  ج.تشكيل كمپلكس  ب. تشكيل رسوب  باز -الف.خنثي شدن اسيد  

  شود؟ . در كدام تيتراسيون هدايت سنجي، منحني پس از نقطه هم ارزي افقي مي26

        ب. اسيد بسيار ضعيف با سديم هيدروكسيد  اسيد ضعيف با سديم هيدروكسيد  الف.   

  اسيد ضعيف با هيدروكلريك اسيدد. نمك     ج. اسيد ضعيف با آمونياك  
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  نمره) 25/1بارم هر سؤال (سئوالات تشريحي:
  

 ).Zn2+/Zn =-0.76 v ººººEو  H+/H2 = 0 v.)  ººººE . واكنش پيل زير را بنويسيد و پتانسيل آن را محاسبه كنيد؟1

 Zn | Zn
2+

 (0.01M) || H
+
 (1M). | H2(1atm), Pt  

  

 را با تفكيك اجزاء سازنده بنويسيد و هر عبارت را نام ببريد؟ pHكالومل براي اندازه گيري  |پتانسيل پيل شيشه معادله.2

  

 ار M  0.1با نقره نيترات  M 0.1 سديم كلريد  ميلي ليتر محلول  10پتانسيل الكترود نقره را در نقطه هم ارزي تيتراسيون . 3

Ksp AgCl = 1.8×10و  Ag = 0.80 vِAg+ ººººE/(     به دست آوريد؟
-10.( 

  

 انواع قطبش را تعريف كنيد؟. 4

  

 ميكروآمپر تعيين ميشود.   4.8اندازه گيري و جريان نفوذ آن  DCميلي ليتر از محلول كادميم به روش پلاروگرافي  . 510.0

M  ميلي ليتر از محلول استاندارد كادميم به غلظت 0.10
3

105
−

به آن اضافه شده و مجددا پلاروگرام رسم و جريان نفوذ ×

Cdشود. غلظت  ميكروآمپر تعيين مي 9.2آن 
 در محلول را بدست آوريد؟ +2

  

Ni. آيا جداسازي كمي 6
2+

Cd و   
 - 43/0آن دو با روش رسوب گيري الكتروليتي، اگر پتانسيل كاتد را در   M 0.1از محلول +2

  ثابت نگه داريم، امكان پذير است؟ولت نسبت به الكترود مرجع 

VEE
NiNiCdCd

25004050
00
22 /,/

//
−=−= ++  
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